

Особое внимание сотрудники ММО МВД РФ «Лямбирский» уделяют профилактике преступлений, связанных с угоном транспорта и кражами из автомашин. И это неслучайно. Лямбирским районным судом уже не раз выносились приговоры по делу об угонах, нападениях на таксистов или же разукомплектовании транспортных средств. Всего один пример. 10 августа прошлого года двое жителей города Саранска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сели в такси и попросили довезти их до эстакады, проходящей через автодорогу Москва-Ульяновск. Водитель согласился. Но вместо того, чтобы расплатиться с ним, пассажиры напали на таксиста.

И такие случаи не единичны. Как и кражи личного имущества из салонов. В этом году произошло уже четыре случая проникновения в салоны машин, причем, грабителей теперь больше интересуют навигаторы и регистраторы.

Хочется еще раз обратиться к населению: если вы заметили что-то подозрительное, не проходите мимо. Кто знает, может, вам самим завтра понадобится помощь, и вы окажетесь заложником равнодушия окружающих. Напоминаем номера телефонов, по которым следует звонить: 2-13-75, 2-15-64. Ну, а владельцам машин следует все же оставлять свои транспортные средства в гаражах.